



## **Следователь-криминалист провел профориентационно-профилактическую встречу с курсантами Центра патриотического воспитания**



Старший следователь-криминалист отдела криминалистики следственного управления СК России по Удмуртской Республике Александр Владимирович Байбородов выступил в ижевском Центре патриотического воспитания молодежи перед учащимися образовательных учреждений, прибывших из разных городов и районов республики.

Офицер рассказал старшеклассникам о задачах, стоящих перед следственными органами, профессии следователя и требованиях, предъявляемых к кандидатам на эту должность, а также ведомственных учебных заведениях СК России. Он познакомил ребят с оснащением криминалистического чемодана, с которым следователи выезжают на осмотр места происшествия, а также некоторыми образцами криминалистической техники, помогающей им



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

обнаружить и изъять следы преступления. Александр Владимирович в увлекательной форме рассказал случаи из своей практики, а также остановился на вопросах ответственности несовершеннолетних за правонарушения и преступления, соблюдения мер личной безопасности, в том числе компьютерной гигиены. В завершение встречи старший следователь-криминалист ответил на многочисленные вопросы ребят.

28 Января 2024

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1856281>